



МИНИСТЕРСТВО
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

С Новым годом!





БЕЗОПАСНОСТЬ
ЗДРАВЬЕ
ЧЕРНОГО ВОДОЯ



Уважаемый Сергей Валентинович!

Примите мои искренние поздравления с наступающим Новым годом и Рождеством!

Новый год – это особое время, когда мы вспоминаем самые важные события уходящего года и намечаем планы на будущее.

Пусть наступающий 2022 год будет наполнен профессиональными и личными успехами, яркими событиями, встречами с друзьями, общением с близкими и родными людьми!

От всего сердца желаю крепкого здоровья Вам и Вашим близким! Счастья в Новом году!

С уважением,

М.А. Мурашко